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Aos quinze (15) dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às 19h30, 
reuniram-se nesta Egrégia Casa Legislativa José Florentino Sobrinho, 
localizada na Rua Manoel Claudino da Silva, n° 422, o Exmo. Sr. Presidente 
Eliton Teotônio Maia e demais vereadores: Ana Maria Florentino Pereira 
Nazário, Damião Romão Lopes da Silva, Edmilson Felix de Oliveira, 
Geudiano de Sousa, Joaquim Nazário da Silva Neto, Manoel Murilo Dantas 
da Silva e Shirleny Francelino de Carvalho Florentino, exceto o vereador 
Rômulo Oliveira Teotônio que por motivo superior não pôde comparecer à 
presente sessão. Após verificar o quórum suficiente, o Presidente iniciou os 
trabalhos e em seguida pediu à funcionária desta Casa para passar o livro de 
ata, sendo a mesma aprovada pela maioria dos presentes, exceto os vereadores 
Ana Maria Florentino e Manoel Murilo Dantas que por motivo superior não 
puderam comparecer à sessão anterior. Passando para a Pauta, foi 
apresentada a seguinte matéria: Requerimento n° 05/2026 - “Requer a 
construção de uma praça pública, com equipamentos de academia de 
saúde e parque infantil, na Zona Urbana do nosso município” da autoria do 
vereador Geudiano de Sousa. O presidente convidou o vereador para fazer a 
leitura do seu requerimento e em seguida, concedeu um período de oito minutos 
até o número de cinco pares para falarem sobre a matéria. Não tendo nenhum 
orador inscrito, o Presidente colocou a matéria em discussão na Ordem do Dia 
e concedeu um período de cinco minutos até o número de seis pares para 
falarem sobre a matéria. Não tendo nenhum orador inscrito, o Presidente 
colocou a matéria em votação - aprovado por unanimidade dos presentes. 
Passando para o Grande Expediente, o presidente concedeu um período de dez 
minutos até o número de seis pares, para falarem sobre assuntos de livre 
escolha. A vereadora Shirleny Francelino disse que quando vai à tribuna para 
falar sobre o esporte é porque trata-se de algo muito importante que liga saúde, 
educação, infraestrutura e economia, além de gerar emprego, ação social, lazer 
e tecnologia, disse também que o esporte pode curar ansiedade, depressão e 
tirar as crianças do uso excessivo de tela, por fim, parabenizou o vereador 
Geudiano pelo seu requerimento e disse que o mesmo atenderá as demandas 
da saúde, da infraestrutura e do lazer. Passando para a Tribuna Popular, não 
há nenhum orador inscrito. Passando para as Comunicações, não há nenhum 
comunicado. Passando para a Explicação Pessoal, o presidente concedeu um 
período de cinco minutos até o número de cinco pares para fazerem suas 
explanações. O vereador Geudiano de Sousa agradeceu aos demais 
vereadores pela aprovação do seu requerimento e disse que, a partir do 
momento que saímos de dentro de nossas casas, já temos um envolvimento
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esportivo, também pediu ao prefeito para informar se já foi resolvido o problema 
do ônibus que transporta os estudantes para a cidade de Patos. O vereador 
Edmilson Felix disse que, por diversas vezes, trouxe requerimentos para esta 
Casa solicitando a volta da feira livre, com a finalidade de resgatar o comércio 
de Pedra Branca, disse também que já votaram a favor de requerimentos nesta 
Casa que não têm sequer 1 % de chance de ser executado, também sugeriu que 
seja criada uma cooperativa para ajudar os produtores do município. O vereador 
Joaquim Nazário reforçou o requerimento do vereador Geudiano e a fala da 
vereadora Shirleny com relação à importância do esporte, disse também que 
presenciou o carro do lixo fazendo a coleta na comunidade Letreiro e que isso 

n é uma vitória não somente para a comunidade, mas também para o Legislativo
do município que está a cada semana apresentando seus requerimentos nesta 
Casa. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a sessão. Eu, Damião Romão Lopes da Silva, 1o 
Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pedra Branca-PB, lavrei 
esta ata que, após lida e achada conforme, será por todos assinada.
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